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Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro, às dezesseis horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 1.146, em ambiente virtual, sob a presidência da Vice-Presidente 

Conselheira Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer. Contou com a presença 

das Conselheiras Titulares Beatriz Cardoso, Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Fátima 

Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Neide Cruz no Exercício da Titularidade substituindo 

o Conselheiro Titular Fernando Padula Novaes (conforme pedido de afastamento), Simone 

Aparecida Machado e Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer e dos Suplentes, 

Carmen Lucia Bueno Valle, João Alberto Fiorini Filho, Luci Batista Costa Soares de Miranda, 

Lucimeire Cabral de Santana e Silvana Lucena dos Santos Drago. No Expediente da 

Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas a todos declarando aberta a 

1.146ª Sessão Ordinária do Pleno, justificando a ausência das Conselheiras Titulares Sueli 

Aparecida de Paula Mondini e Karen Martins Andrade Pinheiro registrando respectivamente 

as suplentes Carmen Lucia Bueno Valle e Luci Batista Costa Soares de Miranda no exercício 

da titularidade e as ausências dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos, Lucilene 

Schunck Costa Pisaneschi e Vera Lucia Wey. Colocou em discussão as Atas da Sessão Ordinária 

do Pleno nº 1.141, e da Sessão Conjunta de Câmaras nº 04/2024, ambas de 02/07/2024, 

sendo aprovadas. No Expediente dos Conselheiros, a Conselheira Guiomar Mello comenta 

que na sessão da Câmara de Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio – CAFEM foi 

visto e analisado o webinário: “Avaliação formativa e desenvolvimento profissional docente”, 

promovido pela Cátedra Instituto Ayrton Senna de Inovação em Avaliação Educacional do 

Instituto de Estudos Avançados IEA RP/USP. Por sugestão da Conselheira Luci Batista propõe 

aos conselheiros que assistam o vídeo para discutir a apresentação de cada um dos 

palestrantes, trazendo as considerações para a próxima sessão plenária, complementa que o 

link será encaminhado por e-mail para todos os conselheiros. A Conselheira Lucimeire Cabral 

faz o informe referente a reunião Ordinária do Fórum Municipal de Educação da cidade de 

São Paulo - FME/SP, que aconteceu nesta terça-feira, 06/08, na Câmara Municipal de São 

Paulo e teve como principais assuntos da pauta: Atendimento de crianças com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA), apresentação do Movimento 1000 Vozes no Espectro, apresentação 

dos grupos de trabalho - GTs sobre a síntese do Relatório Final da Conferência Municipal – 

Plano Municipal de Educação - PME 2023 e Elaboração de Carta às Candidaturas com as 

principais questões municipais relativas à Educação. Houve ampla discussão entre os 

Conselheiros sobre as matérias apontadas. Na sequência, a Presidente a Conselheira Rose 

Neubauer passa à Ordem do Dia: Discussão e aprovação de Pareceres que tratam de Recurso 

contra Indeferimento do Pedido de Autorização de Funcionamento de unidade de educação 

infantil – Câmara de Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental - CEIFAI. Passa 
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a palavra para a Conselheira Cristina Cordeiro, Presidente da CEIFAI, conduzir as discussões 

dos Pareceres pautados na Ordem do dia. Com a palavra, a Conselheira Cristina Cordeiro 

solicita a projeção da Minuta de Parecer – Processo SEI nº 6016.2024/0012067-7 - 

Interessado: Escola de Desenvolvimento Infantil Sementare Mooca LTDA – DRE PE - Assunto: 

Reconsideração do Parecer CME nº 14/2024 - Conselheiras Relatoras: Sueli Aparecida de 

Paula Mondini e Fatima Cristina Abrão. Passa a palavra para a relatora do Parecer, 

Conselheira Fátima Abrão que antecedendo a leitura resume os trâmites do processo. 

Finaliza a leitura, é aberta a palavra para as considerações. Houve ampla discussão entre os 

Conselheiros. A Presidente em exercício, Conselheira Rose Neubauer coloca o Parecer em 

votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Conselheiros presentes. Em continuidade, 

passa para o próximo item da pauta: Processo SEI nº 6016.2023/0127324-6 - Interessado: 

Centro Recreativo Infantil Gota de Mel – EIRELI – ME - DRE IQ - Assunto: Recurso contra 

indeferimento do Pedido de Autorização de Funcionamento- Conselheiros Relatores:  Sueli 

Aparecida de Paula e Carmen Lúcia Bueno Valle. Passa a palavra para a relatora do Parecer 

Conselheira Carmen Valle.  A minuta é projetada em tela. Ao fim da leitura, é aberta a palavra 

para as considerações. Houve ampla discussão entre os Conselheiros. A Presidente em 

exercício, Conselheira Rose Neubauer coloca o Parecer em votação, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Conselheiros presentes. Segue para o próximo item da pauta: Processo 

SEI nº 6016.2023/0081326-3 - Interessado: Escola Ciranda do Saber– EIRELI – ME - DRE PE - 

Assunto: Recurso contra indeferimento do Pedido de Autorização de Funcionamento- 

Conselheiros Relatores:  Sueli Aparecida de Paula e Beatriz Cardoso. Com a palavra, a 

Conselheira Cristina Cordeiro solicita a projeção do documento, antecedendo a leitura, 

resume os trâmites do processo. Após leitura e ampla discussão entre os Conselheiros, fica 

acordado, a devolução do processo SEI para a DRE Penha para providências, visando 

regularizar a tramitação do processo de autorização de funcionamento. Com o avançar do 

horário e a continuidade das discussões pautadas, a Presidente em exercício, Conselheira 

Rose Neubauer encerra a Sessão Plenária nº 1.146 agradecendo a presença e participação 

dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e o comprovante de 

participação na videoconferência será utilizado como lista de presença. São Paulo, 08 de 

agosto de 2024. 

 

LISTA DE PRESENÇA DA SESSÃO ORDINÁRIA 1.146 DO CONSELHO PLENO 
 

Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 
 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 08/08/2024 

Horário: 16h  

 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 

 
CONSELHEIROS TITULARES: 
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1. Beatriz Cardoso 

2. Carmen Lucia Bueno Valle (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

3. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

4. Fátima Cristina Abrão  

5. Guiomar Namo de Mello 

6. Luci Batista Costa Soares de Miranda (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

7. Neide Cruz (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

8. Simone Aparecida Machado 

9. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer  

 
SUPLENTES: 
 

1. João Alberto Fiorini Filho 

2. Lucimeire Cabral de Santana 

3. Silvana Lucena dos Santos Drago 
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